

GMINA PIELGRZYMKKA

Pielgrzymka 109A/1

59-524 Pielgrzymka

ZP.271.16.2014

Pielgrzymka 13.10.2014 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ

**UDZIELENIE KREDYTU KONSOLIDACYJNEGO W KWOCIE 3 453 873,28 ZŁ
Z PRZEZNACZENIEM NA SPŁATĘ WCZEŚNIEJ ZACIĄGNIĘTYCH KREDYTÓW**

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na kontrasygnatę Skarbnika Gminy na zabezpieczeniach w postaci weksla własnego in-blanco i oświadczenia o poddaniu się egzekucji?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 2

Czy Zamawiający posiada pozytywną opinię RIO w zakresie zaciągnięcia przedmiotowego kredytu lub pozytywne opinie wydane do kredytów, które mają być konsolidowane w ramach zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada pozytywnej opinii RIO w zakresie kredytu konsolidacyjnego będącego przedmiotem postępowania przetargowego. Zamawiający posiada pozytywne opinie RIO odnośnie wszystkich kredytów objętych kredytem konsolidacyjnym. Opinie zostaną dołączone do dokumentacji postępowania.

Pytanie 3

Czy odsetki będą spłacane kwartalnie?

Odpowiedź: odsetki spłacane w okresach miesięcznym, w ostatnim roboczym dniu miesiąca.

Pytanie 4

Czy Zamawiający może określić jaką ilość dni w roku przyjąć do wyliczenia ceny?

Odpowiedź: Do wyliczenia ceny należy przyjąć rzeczywistą ilość dni w roku uwzględniając lata przestępne.

WÓJT

(-)

Tomasz Sybis